
ОБГРУНТУВАННЯ 

 

Відокремлений структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва» 

(ВТФК УНУС ) 

Технічних та якісних характеристик закупівлі дизельної оливи розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 

11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відокремлений 

структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського національного 

університету садівництва», код ЄДРПОУ 00729103, юридична особа є розпорядником, одержувачем 

бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»). 

 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти 

(Дизельна олива) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  UA-2024-03-08-003750-a 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 14000,00 грн  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації 

про ціну предмета закупівлі та примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Розмір бюджетного призначення: 14000,00 грн.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі термін постачання  

Опис предмета закупівлі, в тому числі інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі 

 
 

№ 

п/н 
Найменування  Кількість 

Фасування 

1. 

Дизельна олива М10Г 

(сумісність до використання 

при обслуговуванні МТЗ-80) 

100  літрів 

20 л 

 

1.2. Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які 

підтверджують відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до 

предмета закупівлі, а саме відповідну технічну специфікацію згідно цього додатку, яка повинна містити 

додатково в тому числі інформацію про найменування виробника (або країну походження) на 

запропонований товар. 

1.3. Для підтвердження відповідності характеристик товару передбаченим договором про закупівлю 

вимогам щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі учасник при поставці 

товару надає замовнику копії сертифікатів відповідності та паспортів якості, тощо. 

1.4 На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні застосовуватися 

заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

 


